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Ministero dell’Istruzione, dell’Università e della Ricerca  
Ufficio Scolastico Regionale per il Lazio
Istituto Comprensivo “Città dei Bambini”
Via San Giorgio,25 - 00013 Mentana (Roma)
RMIC8DP005@istruzione.it– http://www.iccittadeibambini.edu.it


AVVISO DI MANIFESTAZIONE DI INTERESSE
Per l’individuazione di soggetti da invitare a presentare offerte per
Viaggio di istruzione Progetto “I viaggi del ricordo nei luoghi delle foibe e dell'esito giuliano - dalmata e nelle terre di origine degli esuli” legge 21 Febbraio 2024 n. 16 recante modifiche alla legge 30 Marzo 2004 n. 92

· FINALITA’ DELL’AVVISO
Questo Istituto intende avviare, ai sensi dell’art. 50, secondo comma, del D.Lgs. n. 36 del 2023,  un’indagine di mercato finalizzata all’individuazione di soggetti interessati a partecipare, su successivo invito di questo Istituto, alla procedura di gara finalizzata all’organizzazione e gestione di un viaggio d’istruzione nelle terre giuliane – istriane – croate nell’ambito del progetto “I viaggi del ricordo”;
Il presente avviso è da intendersi finalizzato esclusivamente alla ricezione di manifestazioni di interesse per favorire la partecipazione e consultazione del maggior numero di ditte potenzialmente interessate, in nessun modo vincolante per l’amministrazione.
Con la presente nota non è indetta nessuna procedura di affidamento, non costituisce un invito ad offrire né un’offerta al pubblico ai sensi dell’art. 1336 cc o promessa al pubblico ai sensi dell’art. 1989 cc.
Le manifestazioni di interesse hanno il solo scopo di comunicare all’Amministrazione la disponibilità ad essere invitati a presentare eventuali offerte.

· PERIODO DI SVOLGIMENTO
Italia/Estero: da febbraio a maggio (escluse festività)

· OGGETTO DELLA FORNITURA
La fornitura avrà come oggetto l’organizzazione e la gestione del viaggio d’istruzione già definito nel progetto dovrà comprendere: 
DURATA 4 giorni/3 notti 
· Spese per il viaggio
· Il pernottamento
· Il vitto
· Gli ingressi a musei e mostre (attinenti ai temi del percorso scelto)
· Costo guide turistiche
· Noleggio autobus per gli spostamenti nei luoghi oggetto del percorso didattico

• REQUISITI DI PARTECIPAZIONE
I requisiti debbono essere posseduti dai candidati non solo alla data di scadenza del termine per la presentazione della richiesta di partecipazione alla procedura di affidamento, ma anche per tutta la durata della procedura stessa, fino all’aggiudicazione definitiva ed alla stipula del contratto, nonché per tutto il periodo dell’esecuzione dello stesso, senza soluzione di continuità.
I soggetti interessati debbono dichiarare:
1. Di essere in regola con il pagamento dei contributi previdenziali ed assistenziali previsti dalle vigenti normative in materia e non trovarsi in nessuna altra situazione che possa determinare l’esclusione dalle gare e/o incapacità a contrarre contratti con la Pubblica Amministrazione ai sensi delle vigenti disposizioni di legge in materia;
2. Di essere in possesso dei requisiti di ordine generale richiesti a pena di esclusione automatica dall’art. 94, esclusione non automatica dall’art. 95 del D.Lgs n. 36 del 2023;
3. Di essere in possesso dei requisiti di ordine speciale art. 100 c. 1, a) b) c), del D.Lgs n. 36 del 2023:
a) idoneità professionale: iscrizione nel registro delle imprese della competente CCIAA per  attività d’impresa pertinenti con l’oggetto della presente manifestazione d’interesse
b) capacità tecnico – professionali;
4. Di essere abilitati sulla piattaforma CONSIP/MEPA.

· IMPORTO QUOTA INDIVIDUALE A BASE D’ASTA
L’importo a base d’asta come quota individuale per partecipare a :
· Importo del viaggio di istruzione max € 30.000,00 

· CONDIZIONI, TERMINI E MODALITA’ DI PARTECIPAZIONE
Ogni soggetto dovrà presentare la propria manifestazione d’interesse entro le ore 12:00 del 17/01/2025 trasmettendo all’Istituto l’istanza come da modello (allegato 1) esclusivamente a mezzo PEC al seguente indirizzo: rmic8dp005@pec.istruzione.it
Si precisa che le richieste pervenute oltre il termine indicato non saranno prese in considerazione
L’oggetto per l’invio delle istanze dovrà riportare la seguente dicitura:
“MANIFESTAZIONE D’INTERESSE PER L’ORGANIZZAZIONE DEL VIAGGIO D’ISTRUZIONE “TERRE GIULIANO – DALMATA”
ALLA DOMANDA DI PARTECIPAZIONE ALLA PRESENTE INDAGINE NON DOVRA’ ESSERE ALLEGATA ALCUNA OFFERTA ECONOMICA.
La ricezione delle manifestazioni di interesse non vincola in alcun modo l’amministrazione e non costituisce diritti o interessi legittimi a favore dei soggetti partecipanti.
La manifestazione di interesse dovrà essere redatta compilando lo schema allegato (allegato modello di manifestazione di interesse) al presente avviso.
Ai fini della validità delle singole manifestazioni d’interesse, l’istanza, a pena di inammissibilità, dovrà essere sottoscritta in originale e per esteso dal legale rappresentante dell’operatore ed essere accompagnata dalla copia di un documento di identità, in corso di validità, del sottoscrivente o firmata digitalmente.
Questa istituzione scolastica, procederà ad invitare gli operatori economici, a seguito di manifestazione di interesse, per la richiesta di offerta.
L’Istituzione scolastica procederà direttamente alla richiesta di offerta alle ditte che hanno risposto alla presente manifestazione.
In caso quest’ultima andasse deserta saranno invitate numero minimo di tre operatori mediante il ricorso a: 
· fornitori già presenti agli atti di questa istituzione scolastica;
Il mancato possesso dei requisiti richiesti e la mancata presentazione della manifestazione di interesse (allegato 1), e degli ulteriori allegati previsti nei termini e secondo le modalità indicate, comporterà  l’esclusione del concorrente all’invito alla richiesta d’offerta.

· INFORMATIVA SUL TRATTAMENTO DEI DATI PERSONALI
Si specifica che i dati forniti saranno trattati esclusivamente ai fini dello svolgimento dell’attività 
istituzionale dell’amministrazione, così come disposto dal DGPR 2016/79.
Essi sono trattati anche con strumenti informatici.

ALLEGATI
- Allegato 1 Modello di manifestazione di interesse- Istanza di partecipazione
- Allegato 2 Dichiarazione sostitutiva di certificazione



                                         IL Dirigente scolastico
                                        Prof.ssa Maria Vittoria Pomili
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